JUN06 - Zadatak 2.3

a
Upit  "ID kasete - Broj snimanja"

Strukturno:  KASETA (...) + BrojSnimanja  sa DEFAULT = 0.

Manipulativno:

Redni okida~ AFTER INSERT ON SADRZI  koji bezuslovno radi slede}e:

* na osnovu  NEW.IDMed  vr{i UPDATE KASETA  tako {to u odgovaraju}em redu  inkrementira

  BrojSnimanja.

Redni okida~ AFTER DELETE ON SADRZI  koji bezuslovno radi slede}e:

* na osnovu  NEW.IDMed  vr{i UPDATE KASETA  tako {to u odgovaraju}em redu  dekrementira

  BrojSnimanja.

b
Upit "Naziv `anra - Uzrast - Broj okon~anih pozajmica"

Strukturno:  Nova tabela  ZANR_UZRAST( Naziv,Uzrast, BrojPozajmica ) 

                   sa DEFAULT = 0 za  BrojPozajmica.

Manipulativno:

Redni okida~ AFTER INSERT ON POZAJMICA koji bezuslovno radi slede}e:

* na osnovu  NEW.IDTra  iz  TRAZNJA  o~itava  IDCla  i  IDFil;

* na osnovu prethodnog  IDCla  iz  CLAN  o~itava  Uzrast;

* na osnovu prethodnog  IDFil  iz  FILM  o~itava  IDZan;

* na osnovu prethodnog  IDZan  iz  ZANR  o~itava  Naziv;

* a`urira  ZANR_UZRAST  tako {to:

   - ako kombinacija  Naziv,Uzrast  ne postoji vr{i  INSERT  reda  (Naziv,Uzrast,1);

   - ako kombinacija  Naziv,Uzrast  postoji vr{i  UPDATE  tog reda tako {to

     inkrementira  BrojPozajmica.

c
Upit " Naziv `anra - Broj neispunjenih tra`nji (nije bilo pozajmice)"

Strukturno:  ZANR (...) + BrojTraznji  sa DEFAULT = 0.

Manipulativno:

Broj neispunjenih tra`nji za neki `anr se dobija kao broj tra`nji umanjen za broj pozajmica, odnosno broj izdavanja. Shodno tome potrebna su dva okida~a:

Redni okida~ AFTER INSERT ON TRAZNJA koji bezuslovno radi slede}e:

* na osnovu  NEW.IDFil  iz  FILM  o~itava  IDZan;

* na osnovu prethodnog  IDZan  vr{i  UPDATE ZANR  tako {to u odgovaraju}em redu  ZANR

  inkrementira  BrojTraznji.

Redni okida~ AFTER INSERT ON DRZI koji bezuslovno radi slede}e:

* na osnovu  NEW.IDMed direktno ili posredstvom  SADRZI  iz  FILM  o~itava  IDFil;

* na osnovu prethodnog  IDFil  iz  FILM  o~itava  IDZan;

* na osnovu prethodnog  IDZan  vr{i  UPDATE ZANR  tako {to u odgovaraju}em redu  ZANR

  dekrementira  BrojTraznji.

